

اطلاع برائے سالانہ اجلاس عام

بذریعہ یہ اطلاع کیا جاتا ہے کہ پاکستان آکسیجن لمیٹڈ کا 70 واں سالانہ اجلاس عام مورخہ 30 اپریل 2019ء کو 9:45 بجے صبح کئی کے رجسٹرڈ دفتر بمقام ایسٹ ہاربر، ڈاکٹر ڈروڈ کراچی پر درج ذیل امور کی انجام دہی کیلئے منعقد ہوگا:

عمومی کارروائی

- 1- کئی کے مالیاتی اسٹیٹمنٹس برائے سال ختمہ 31 دسمبر 2018ء مع ڈائریکٹرز اور آڈیٹرز رپورٹ وصول کرنا اور ان پر غور کرنا۔
- 2- کئی کے ڈائریکٹرز کی سفارشات کے مطابق حتمی نقد منافع منقسمہ بحساب 2.00 روپے برائے 10 روپے فی عوامی شیئر برائے سال ختمہ 31 دسمبر 2018ء کی ان ممبران کو ادائیگی پر غور کرنا اور درست کیے جانے پر اجازت دینا جن کے نام 23 اپریل 2019ء کو کاروباری اوقات کے اختتام پر ممبران کے رجسٹر میں موجود ہوں گے۔
- 3- کئی کے آڈیٹرز کا تقرر کرنا اور ان کے مشاہرے کا تعین کرنا۔

خصوصی کارروائی

- 4- کئی کے غیر تخصصی شدہ منافع سے 75,116,160 روپے کی رقم 7,511,616 پونے شیئرز کے اجراء کیلئے مخصوص کرنا جو 23 اپریل 2019ء کو کاروباری اوقات کے اختتام پر موجود ہر 10 عوامی حصص کے عوض 3 عوامی حصص کے تناسب سے کئی کے ممبران کو جاری کیے جائیں گے۔
- 5- کئی کی لاہور، پاکستان میں موجود غیر منقولہ جائیداد کی فروخت کیلئے منظوری اور اجازت دینا۔

محکم بورڈ
مظہر اقبال
کئی سیکریٹری

کراچی: 18 مارچ 2019

نوٹس:

- 1- کئی کے ممبران کو اجلاس میں شرکت کیلئے فرمائش کی سہولت فراہم کی جائے گی جو صوبہ صوبہ کے نزدیک ریلوے کی حدود میں پاکستان اسٹاک ایکسچینج لمیٹڈ کے پارکنگ ایریا سے 30 اپریل 2019ء کو تک 9:00 بجے صبح روانہ ہوگی۔
- 2- کئی کی شیئرز اسٹریٹس مورخہ 24 اپریل 2019ء (30 اپریل 2019ء) (شامل دونوں ایام) بند رہیں گی۔
- 3- کوئی ممبر جو سالانہ اجلاس عام میں شرکت کرنے، بولنے اور ووٹ ڈالنے کا اقتدار ہے، وہ اپنی جگہ دوسرے ممبر کو شرکت کرنے اور ووٹ ڈالنے کیلئے پراکسی مقرر کرنے کا اختیار رکھتا ہے۔ اس تقرر کردہ پراکسی کو اجلاس میں بولنے اور ووٹ دینے کے وہی حقوق حاصل ہوں گے جو ممبر کو ہیں۔ پراکسی کے مؤثر ہونے کیلئے اس کی اطلاع کئی کے رجسٹرڈ دفتر میں اجلاس شروع ہونے کے مقررہ وقت سے کم از کم 48 گھنٹے پہلے وصول ہونا لازمی ہے۔ پراکسی کیلئے کئی کا ممبر ہونا ضروری ہے، جو اپنے کارپوریشن کے کئی ممبر ہونے کی صورت میں، اس کا کوئی ایگزیکٹو یا کوئی اور فرد پراکسی ہو سکتا ہے خواہ وہ کئی کا ممبر نہ ہو۔
- 4- ممبران سے درخواست ہے کہ وہ اپنے اس پتے یا بینک بینک میں کسی تبدیلی کی صورت میں فوری طور پر مطلع کریں جو کئی کے شیئرز رجسٹرار، سینٹرل ڈپازٹری کئی آف پاکستان لمیٹڈ، شیئرز رجسٹرار ڈپارٹمنٹ، ای ڈی ای ہاؤس، 99-ب بلاک، ایس۔ ایم۔ سی۔ ایچ۔ ایس، مین شاہراہ فیصل، کراچی۔ 74400 کے پاس رجسٹرڈ ہے۔
- 5- ای ڈی ای اکاؤنٹ ہولڈرز کو سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کے سرکلر 1 مورخہ 26 جنوری 2000ء میں درج رہنما ہدایات کی پیروی بھی کرنا ہوگی۔ یہ رہنما ہدایات شیئرز ہولڈرز کو بھیجے جانے والے نوٹس میں موجود ہیں۔

CNIC/NTN جمع کرنا (لازمی):

سیکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (SECP) کے ایس آر آئی 831(1)/2012 اور دیگر متعلقہ ضابطوں کے مطابق الیکٹرونک ڈیویڈنڈ پر تبادلہ افراد اور کارپوریٹ شیئرز ہولڈرز کے سوا، رجسٹرڈ شیئرز ہولڈرز یا اجازت بخش کے کپی ہولڈرز ذوقی شناختی کارڈ (CNIC) کا نمبر درج ہونا لازمی ہے۔

کمپنیز (ڈسٹری بیوشن آف ڈیویڈنڈ) ریگولیشن 2017 کے ریگولیشن 6 اور کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 243 کے تحت کئی شیئرز ہولڈرز یا اجازت بخش کے شناختی نمبر (NTN/CNIC) دستیاب نہ ہونے کی صورت میں شیئرز ہولڈرز کو ڈیویڈنڈ کی ادائیگی روک سکتی ہے۔

لہذا ان انفرادی ممبران سے جنہوں نے اپنے کارڈ شناختی کارڈ کی فونو کاپی ابھی تک کئی/شیئرز رجسٹرار کے پاس جمع نہیں کرائی ہے، ان سے ایک مرتبہ درخواست ہے کہ اپنے CNIC کی کاپی جلد از جلد شیئرز رجسٹرار کے پاس جمع کرائیں۔ کارپوریٹ اداروں سے درخواست ہے کہ وہ اپنا شناختی نمبر (NTN) فراہم کریں۔

نقد منافع منقسمہ کی الیکٹرونک ڈیویڈنڈ سے ادائیگی (لازمی):

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 242 کی دوسرے پرودین کے تحت لیکچر کیلئے لازم ہے کہ وہ نقد منافع منقسمہ کی ادائیگی الیکٹرونک ڈیویڈنڈ سے براہ راست اہل شیئرز ہولڈرز کے مقرر کردہ بینک اکاؤنٹ میں کریں۔ اس طرح نقد منافع منقسمہ فوری طور پر ان کے متعلقہ بینک اکاؤنٹ میں جمع ہوجائے گا اور بذریعہ ڈاک ڈیویڈنڈ وارنٹس کے کم ہوجانے، وصول نہ ہونے یا کسی ناپسندیدہ پتے پر پہنچ جانے وغیرہ کا کوئی امکان نہیں ہوگا۔

لہذا کئی کے شیئرز ہولڈرز سے درخواست ہے کہ وہ مطلع ذیل معلومات جلد از جلد فراہم کریں تاکہ کئی کے مالان کو نقد منافع منقسمہ کی ادائیگی الیکٹرونک ڈیویڈنڈ سے براہ راست ان کے مقرر کردہ بینک اکاؤنٹ میں کی جاسکے۔

بینک اکاؤنٹ کا نام:	
اکاؤنٹ نمبر:	
IBAN نمبر:	
بینک کا نام:	
بینک کی برانچ کا نام اور پتہ:	
شیئرز ہولڈرز کا سیل نمبر:	
شیئرز ہولڈرز کا لینڈ لائن نمبر:	
شیئرز ہولڈرز کا ای سیل:	

درج بالا معلومات میں کسی تبدیلی کی صورت میں، اگر کوئی ہو، شیئرز ہولڈرز فوری طور پر کئی کے شیئرز رجسٹرار کو مطلع کریں۔

غیر روایتی شدہ منافع منقسمہ:

ان شیئرز ہولڈرز کو، جو کسی بھی وجہ سے اپنے منافع منقسمہ کا دعویٰ نہ کر سکے، ہدایت کی جاتی ہے کہ اپنے غیر روایتی شدہ منافع منقسمہ، اگر کوئی ہے، کے حصول اس کے بارے میں معلومات کیلئے کئی کے شیئرز رجسٹرار CDC سے فوری رابطہ کریں۔

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 244 کی شرائط کی پیروی میں کئی تمام ضروری کارروائی مکمل کرنے کے بعد تمام ڈیویڈنڈ ہولڈرز جو اپنی تاریخ سے تین سال یا اس سے زیادہ گزر جانے کے باوجود کمپنیز کے گئے، وفاقی حکومت کے پاس جمع کرا دیے گی۔

آڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس کی بذریعہ ای سیل اور CD/DVD/USB ترسیل:

نوٹیفیکیشن ایس آر آئی نمبر 470(1)/2016 مورخہ 31 مئی 2016ء کے مطابق، SECP نے (ای سیل کے ساتھ) سالانہ اسٹیٹمنٹس اور نقد منافع منقسمہ کے حسابات، آڈیٹرز کی رپورٹ اور ڈائریکٹرز کی رپورٹ وغیرہ ("آڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس") ممبران کو سالانہ اجلاس عام ("AGM") کے نوٹس کے ساتھ بذریعہ CD/DVD/USB ان رجسٹرز میں پر ہجھوٹے کی اجازت دی ہے۔

لہذا تمام ممبران کو، جو نوٹیفیکیشن ایس آر آئی نمبر 470(1)/2016 کے مطابق آڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس (سالانہ رپورٹ) مع AGM کے نوٹس، کی بارڈر کاپی منگوانا چاہتے ہوں، مطلع کیا جاتا ہے کہ وہ اس کیلئے مقررہ درخواست فارم کئی کے شیئرز رجسٹرار کو بھجوائیں۔ مقررہ درخواست فارم کئی کی ویب سائٹ www.pakoxigen.com پر دستیاب ہے۔ اگر کوئی ممبر اسٹیٹمنٹس کی تمام آڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس اور AGM کے نوٹس، کی بارڈر کاپی منگوانا چاہتا ہو تو اس کی ترجیح کو اس مقررہ درخواست فارم میں درج کر لیا جائے گا۔

THE DAILY
EXPRESS (WORD)
09/04/2019

اکم گیس آرڈیننس، 2001 کے سیکشن 150 کے تحت منافع معسرہ کی رقم سے دو ہولڈنگ گیس کی کوئی (لازمی):

اکم گیس آرڈیننس، 2001 کے سیکشن 150 کے مطابق کہنی کی جانب سے اٹا کئے جانے والے منافع معسرہ کی رقم سے دو ہولڈنگ گیس کی کوئی کی مختلف شرح مقرر کی گئی ہیں، جو درج ذیل ہیں:

- (الف) اکم گیس ریٹرن کے فاکر کیلئے: 15%
- (ب) اکم گیس ریٹرن کے نان فاکر کیلئے: 20%

لہذا کہنی کو گیس کی کوئی 20% کی بجائے 15% سے کرنے کیلئے، ان شیئر ہولڈرز، جن کے نام ایف بی آر کی ویب سائٹ پر موجود فعال گیس گزاروں کی فہرست (ATL) میں موجود نہیں ہیں، جب کہ اسل میں وہ فاکر ہیں، مہابت کی جاتی ہے کہ وہ اس بات کو یقینی بنائیں کہ 23 اپریل 2019 کو کاروباری اوقات کے اختتام سے پہلے ان کے نام ATL میں شامل ہو جائیں، بصورت دیگر ان کے نقد منافع معسرہ کی کوئی 15% کی بجائے 20% کی شرح سے کر دی جائے گی۔ کسی اشتہار / اسٹیٹ / معلومات کیلئے انویسٹرز کہنی اور / یا شیئر رجسٹرار سے رابطہ کر سکتے ہیں۔

مزید برآں فیڈرل بورڈ آف ریونیو (FBR) کی جانب سے معمول ہونے والی وضاحت کے مطابق جو انٹ اکاؤنٹ ہونے کی صورت میں دو ہولڈنگ گیس کی کوئی 'فاکر / نان فاکر ہونے کی بنیاد پر پرنسپل شیئر ہولڈر اور جو انٹ ہولڈر (ز) کے پاس موجود شیئر کے تناسب سے کی جائے گی۔ اس سلسلے میں جو انٹ شیئر ہولڈنگ رکھنے والے افراد سے درخواست ہے کہ وہ پرنسپل شیئر ہولڈر اور جو انٹ شیئر ہولڈر (ز) کے پاس موجود شیئر کی تفصیلات سے درج ذیل کے مطابق 23 اپریل 2019 کو کاروباری اوقات کے اختتام تک لازمی طور پر مطلع کریں:

جوائنٹ شیئر ہولڈر		پرنسپل شیئر ہولڈر		کل شیئرز	فولیو / CDS نمبر
نام اور CNIC نمبر	شیئر ہولڈنگ کا تناسب (تعداد / شیئرز)	نام اور CNIC نمبر	شیئر ہولڈنگ کا تناسب (تعداد / شیئرز)		

کارپوریٹ شیئر ہولڈرز جن کے اکاؤنٹ CDC میں ہیں، اپنے گیس نمبر (NTN) کو اپنے متعلقہ شرکاء دار کے ساتھ اپ ڈیٹ کر لیں جب کہ کارپوریٹ فزیکل شیئر ہولڈرز اپنے NTN سرٹیفکیٹ کی کاپی کہنی کے شیئر رجسٹرار کو بھیجیں۔
شیئر ہولڈرز اپنے NTN/NTN سرٹیفکیٹ بھیجے وقت کہنی کا نام اور متعلقہ فولیو نمبر ضرور درج کریں۔

سالانہ ڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس کی کہنی کی ویب سائٹ پر دستیابی:

کمیونٹی ایکٹ 2017 کے سیکشن (7/223) کے مطابق کہنی کے ڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس برائے سال ستمبر 31 دسمبر 2018 کہنی کی ویب سائٹ (www.pakoxygen.com) پر دستیاب ہے۔

ویڈیو کانفرنس کی سہولت حاصل کرنے کیلئے رضامندی:

اگر کہنی کو 10% یا اس سے زیادہ کے شیئرز کے حامل ممبرز کی جانب سے، جو کراچی سے باہر کسی جغرافیائی حدود میں رہتے ہیں، اجلاس کی تاریخ سے کم از کم 7 دن پہلے اجلاس میں ویڈیو لنک کے ذریعہ شرکت کرنے کی درخواست موصول ہو جائے تو کہنی اس شہر میں دستیابی سے شرم ویڈیو لنک کی سہولت فراہم کرے گی۔

کہنی اجلاس عام کی تاریخ سے 5 روز قبل ممبرز کو ویڈیو کانفرنس کی سہولت کے مقام اور سہولت تک رسائی کیلئے مکمل معلومات فراہم کرے گی۔

ویڈیو لنک کی سہولت کے خواہشمند ممبرز درج ذیل دستخط شدہ فارم کہنی کے رجسٹرار دفتر میں اجلاس کی تاریخ سے کم از کم 7 دن پہلے بھجوا دیں۔

ویڈیو کانفرنس کی سہولت کیلئے رضامندی

میں / ہم / سیرز ----- سکند ----- بحیثیت ممبر پاکستان آکسیجن لمیٹڈ رجسٹرڈ فولیو ای ڈی وی اکاؤنٹ نمبر ----- کے تحت ----- عمومی شیئرز کا / کے حامل ہوں / ہیں،

----- پروڈیو لنک کی سہولت حاصل کرنا چاہتا ہوں / چاہتے ہیں۔

دستخط نمبر (ز)

(کارپوریٹ ادارے کی صورت میں برائے مہربانی کہنی کی مہر بھیجی جت کریں)

کمیونٹی ایکٹ 2017 کے سیکشن (3/134) کے تحت سالانہ اجلاس عام میں زبردستی لائی جانے والی مذکورہ خصوصی کارروائی سے متعلق ایک اسٹیٹمنٹ سالانہ اجلاس عام کے نوٹس کے ممبرز کو مذکورہ نوٹس کی جارہی ہے۔

اطلاع برائے سالانہ اجلاس عام

بذریعہ اطلاع کیا جاتا ہے کہ پاکستان آکسیجن لمیٹڈ کا 70 واں سالانہ اجلاس عام مورخہ 30 اپریل 2019 بوقت 9:45 بجے صبح کمپنی کے رجسٹرڈ دفتر بمقام ویسٹ وہارف، ڈاکٹریٹ روڈ پر درج ذیل امور کی انجام دہی کیلئے منعقد ہوگا:

عمومی کاروبار:

- ۱- کمپنی کے مالیاتی اسٹیٹمنٹس برائے سال مختتمہ 31 دسمبر 2018 مع ڈائریکٹرز اور آڈیٹرز رپورٹ وصول کرنا اور ان پر غور کرنا۔
- ۲- کمپنی کے ڈائریکٹرز کی سفارشات کے مطابق حتمی نقد منافع منقسمہ بحساب 2.00 روپے برائے 10 روپے فی عمومی شیئر برائے سال مختتمہ 31 دسمبر 2018 کی ان ممبران کو ادائیگی پر غور کرنا اور درست سمجھے جانے پر اجازت دینا جن کے نام 23 اپریل 2019 کو کاروباری اوقات کے اختتام پر ممبران کے رجسٹر میں موجود ہوں۔
- ۳- کمپنی کے آڈیٹرز کا تقرر کرنا اور ان کے مشاہرے کا تعین کرنا۔

خصوصی کاروبار:

- ۴- کمپنی کے غیر تخصیص شدہ منافع سے -/75,116,160 روپے کی رقم 7,511,616 بونس شیئرز کے اجراء کے لئے مخصوص کرنا جو 23 اپریل 2019 کو کاروباری اوقات کے اختتام پر موجود ہر 10 عمومی حصص کے عوض 3 عمومی حصص کے تناسب سے کمپنی کے ممبران کو جاری کئے جائیں گے۔
- ۵- کمپنی کی لاہور، پاکستان میں موجود غیر منقولہ جائیداد کی فروخت کے لئے منظوری اور اجازت دینا۔

بحکم بورڈ

مظہر اقبال

کمپنی سیکرٹری

کراچی: 18 مارچ 2019

نوٹس:

- ۱- کمپنی کے ممبران کو اجلاس میں شرکت کیلئے ٹرانسپورٹ کی سہولت فراہم کی جائے گی جو ریلوے کی حدود میں پاکستان اسٹاک ایکسچینج لمیٹڈ کے پارکنگ ایریا سے 30 اپریل 2019 کو ٹھیک 9:00 بجے روانہ ہوگی۔
- ۲- کمپنی کی شیئر ٹرانسفر بکس مورخہ 24 اپریل تا 30 اپریل 2019 (بشمول دونوں ایام) بند رہیں گی۔
- ۳- کوئی ممبر جو سالانہ اجلاس عام میں شرکت کرنے، بولنے اور ووٹ ڈالنے کا حقدار ہے، وہ اپنی جگہ دوسرے ممبر کو شرکت کرنے اور ووٹ ڈالنے کیلئے پراسی مقرر کرنے کا اختیار رکھتا ہے۔ اس تقرر کردہ پراسی کو اجلاس میں بولنے اور ووٹ دینے کے وہی حقوق حاصل ہوں گے جو ممبر کو ہیں۔

پراکسی کے موثر ہونے کیلئے اس کی اطلاع کمپنی کے رجسٹرڈ دفتر میں اجلاس شروع ہونے کے مقررہ وقت سے کم از کم 48 گھنٹے پہلے وصول ہونا لازمی ہے۔ پراکسی کیلئے کمپنی کا ممبر ہونا ضروری ہے، سوائے کارپوریشن کے کمپنی ممبر ہونے کی صورت میں، اس کا کوئی افسر یا کوئی اور فرد پراکسی ہو سکتا ہے خواہ وہ کمپنی کا ممبر نہ ہو۔

۴۔ ممبران سے درخواست ہے کہ وہ اپنے اس پتے یا بینک مینڈیٹ میں کسی تبدیلی کی صورت میں فوری طور پر مطلع کریں جو کمپنی کے شیئر رجسٹرار میسرز سینٹرل ڈپازٹری کمپنی آف پاکستان لمیٹڈ، شیئرز رجسٹرار ڈپارٹمنٹ، سی ڈی سی ہاؤس، B-99 بلاک B، ایس۔ ایم۔ سی ایچ۔ ایس، مین شاہراہ فیصل، کراچی 74400 کے پاس رجسٹرڈ ہے۔

۵۔ سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز کو سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کے سرکلر 1 مجریہ 26 جنوری 2000 میں درج رہنما ہدایات کی پیروی بھی کرنا ہوگی۔

(اے) اجلاس میں شرکت کیلئے:

(i) انفرادی حیثیت میں کوئی اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور/یا کوئی فرد جس کی سیکورٹیز گروپ اکاؤنٹ میں ہیں اور اس کی رجسٹریشن کی تفصیلات ضابطہ کے مطابق اپ لوڈڈ ہیں، ان کو اجلاس میں شرکت کے وقت اپنی شناخت کے لئے اپنا اصل کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ (CNIC) یا اصل پاسپورٹ پیش کرنا ہوگا۔

(ii) کارپوریٹ اکائی ہونے کی صورت میں اجلاس میں شرکت کے وقت بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد/پاور آف اٹارنی مع نامزد کردہ فرد کے نمونہ کے دستخط (اگر پہلے سے فراہم نہ کئے گئے ہوں) فراہم کرنا ہوں گے۔

(بی) پراکسی کے تقرر کیلئے:

(i) انفرادی حیثیت میں کوئی اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور/یا کوئی فرد جس کی سیکورٹیز گروپ اکاؤنٹ میں ہیں اور اس کی رجسٹریشن کی تفصیلات ضابطہ کے مطابق اپ لوڈڈ ہیں، ان کو درج بالا شرائط کے مطابق پراکسی فارم جمع کرنا ہوگا۔

(ii) پراکسی فارم پر دو گواہوں کے دستخط ہونا لازمی ہیں جن کے نام، پتے اور CNIC نمبر فارم پر درج ہوں۔

(iii) پراکسی فارم کے ساتھ بنیفیشیل اونر اور پراکسی کے CNIC یا اصل پاسپورٹ کی تصدیق شدہ کاپیاں منسلک ہونا چاہئے۔

(iv) پراکسی کو اجلاس میں شرکت کے وقت اپنا اصل CNIC یا اصل پاسپورٹ پیش کرنا ہوگا۔

(v) کارپوریٹ اکائی ہونے کی صورت میں پراکسی فارم کے ساتھ بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد/پاور آف اٹارنی مع

نامزد کردہ فرد کے نمونہ کے دستخط (اگر پہلے سے فراہم نہ کئے گئے ہوں) کمپنی کو فراہم کرنا ہوں گے۔

جمع کرانا (لازمی) CNIC/NTN

سیکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (SECP) کے ایس آر او 2012/1(831) اور دیگر متعلقہ ضابطوں کے مطابق الیکٹرونک ڈیویڈنڈ پر، 18 سال کے کم عمر افراد اور کارپوریٹ شیئر ہولڈرز کے سوا، رجسٹرڈ شیئر ہولڈر یا مجاز شخص کے کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ کا نمبر درج ہونا لازمی ہے۔

کمپنیز (ڈسٹری بیوشن آف ڈیویڈنڈ) ریگولیشن 2017 کے ریگولیشن 6 اور کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 243 کے تحت کمپنی شیئر ہولڈر یا مجاز شخص کے شناختی نمبر (CNIC/NTN) دستیاب نہ ہونے کی صورت میں شیئر ہولڈرز کو ڈیویڈنڈ کی ادائیگی روک سکتی ہے۔

لہذا ان انفرادی ممبران سے جنہوں نے اپنے کارآمد شناختی کارڈ کی فوٹو کاپی ابھی تک کمپنی / شیئر رجسٹرار کے پاس جمع نہیں کرائی ہے، ایک مرتبہ پھر درخواست ہے کہ اپنے (CNIC) کی کاپی جلد از جلد شیئر رجسٹرار کے پاس جمع کرا دیں جب کہ کارپوریٹ اداروں سے درخواست ہے کہ وہ اپنا قومی ٹیکس نمبر (NTN) فراہم کریں۔

نقد منافع منقسمہ کی الیکٹرونک ذریعہ سے ادائیگی (لازمی)

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 242 کے دوسرے پروویژن کے تحت لسٹڈ کمپنیز کیلئے لازم ہے کہ وہ نقد منافع منقسمہ کی ادائیگی الیکٹرونک ذریعہ سے براہ راست اہل شیئر ہولڈرز کے مقرر کردہ بینک اکاؤنٹ میں کریں۔ اس طرح نقد منافع منقسمہ فوری طور پر ان کے متعلقہ بینک اکاؤنٹ میں جمع ہو جائے گا اور بذریعہ ڈاک ڈیویڈنڈ وارنٹس کے گم ہو جانے، وصول نہ ہونے یا کسی غلط پتہ پر پہنچ جانے وغیرہ کا کوئی موقع نہیں ہوگا۔

لہذا کمپنی کے شیئر ہولڈرز سے درخواست ہے کہ وہ درج ذیل معلومات جلد از جلد فراہم کریں تاکہ کمپنی کے اعلان کردہ نقد منافع منقسمہ کی ادائیگی الیکٹرونک ذریعہ سے براہ راست ان کے مقررہ بینک اکاؤنٹ میں کی جاسکے:-

بینک اکاؤنٹ بنام:	
اکاؤنٹ نمبر:	
IBAN نمبر:	
بینک کا نام:	
بینک کی برانچ کا نام اور پتہ:	
شیئر ہولڈر کا سیل نمبر:	
شیئر ہولڈر کا لینڈ لائن نمبر:	
شیئر ہولڈر کا ای میل کا پتہ:	

درج بالا معلومات میں کسی بھی تبدیلی کی صورت میں، اگر کوئی ہو، شیئر ہولڈر فوری طور پر کمپنی کے شیئر رجسٹرار کو مطلع کریں۔

غیر دعویٰ شدہ نقد منافع منقسمہ

ان شیئرز ہولڈرز کو، جو کسی بھی وجہ سے اپنے نقد منافع منقسمہ کا دعویٰ نہ کر سکے، ہدایت کی جاتی ہے کہ اپنے غیر دعویٰ شدہ منافع منقسمہ، اگر کوئی ہے، کے حصول اس کے بارے میں معلومات کیلئے کمپنی کے شیئرز رجسٹرار CDC سے فوری رابطہ کریں۔ کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 244 کی شرائط کی پیروی میں کمپنی تمام ضروری کارروائی مکمل کرنے کے بعد تمام ڈیوڈنڈز جو اجراء کی تاریخ سے تین سال یا اس سے زیادہ گزر جانے کے باوجود کلیم نہیں کئے گئے، وفاقی حکومت کے پاس جمع کرادے گی۔

آڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس کی بذریعہ ای میل اور بذریعہ CD/DVD/USB ترسیل

نوٹیفیکیشن ایس آر او نمبر 470(I)/2016 مورخہ 31 مئی 2016، SECP نے (ای میل کے علاوہ) سالانہ بیلنس شیٹ اور نفع نقصان کے حسابات، آڈیٹ کی رپورٹ اور ڈائریکٹرز کی رپورٹ وغیرہ ("آڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس") ممبران کو سالانہ اجلاس عام ("AGM") کے نوٹس کے ساتھ بذریعہ CD/DVD/USB ان کے رجسٹرڈ پتوں پر بھجوانے کی اجازت دی ہے لہذا تمام ممبران کو، جو نوٹیفیکیشن ایس آر او نمبر 470(I)/2016 کے مطابق آڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس (سالانہ رپورٹ) مع AGM کے نوٹس، کی ہارڈ کاپی منگوانا چاہتے ہوں، مطلع کیا جاتا ہے کہ وہ اس کیلئے مقررہ درخواست فارم کمپنی کے شیئرز رجسٹرار کو بھجوادیں۔ یہ مقررہ درخواست فارم کمپنی کی ویب سائٹ (www.pakoxxygen.com) پر دستیاب ہے۔ اگر کوئی ممبر مستقبل میں آڈٹ مالیاتی اسٹیٹمنٹس اور AGM کے نوٹس، کی ہارڈ کاپی منگوانا چاہتا ہو، تو اس کی ترجیح کو اس مقررہ درخواست فارم میں درج کر لیا جائے گا۔

انکم ٹیکس آرڈیننس، 2001 کے تحت منافع منقسمہ کی رقم سے ود ہولڈنگ ٹیکس کی کٹوتی (لازمی)

انکم ٹیکس آرڈیننس، 2001 کے سیکشن 150 کے مطابق کمپنی کی جانب سے ادا کئے جانے والے منافع منقسمہ کی رقم سے ود ہولڈنگ ٹیکس کی کٹوتی کی دو مختلف شرح مقرر کی گئی ہیں، جو درج ذیل ہیں:

(1) انکم ٹیکس ریٹرن کے فائلرز کیلئے : 15%

(ب) انکم ٹیکس ریٹرن کے نان فائلرز کیلئے : 20%

لہذا، کمپنی کو ٹیکس کی کٹوتی %20 کی بجائے %15 سے کرنے کیلئے، ان شیئرز ہولڈرز کو، جن کے نام ایف بی آر کی ویب سائٹ پر موجود فعال ٹیکس گزاروں کی فہرست میں موجود نہیں ہیں، جب کہ اصل میں وہ فائلرز ہیں، ہدایت کی جاتی ہے کہ وہ اس بات کو یقینی بنالیں کہ 23 اپریل 2019 کو کاروباری اوقات کے اختتام سے پہلے ان کے نام ATL میں شامل ہو جائیں،

ورنہ ان کے نقد منافع منقسمہ کی کٹوتی %15 کی بجائے %20 کی شرح سے کردی جائے گی۔ کسی استفسار / مسئلے / معلومات کیلئے انوسٹرز کمپنی اور / یا شیئر رجسٹرار سے رابطہ کر سکتے ہیں۔

اس کے علاوہ فیڈرل بورڈ آف ریونیو کی جانب سے موصول ہونے والی وضاحت کے مطابق جوائنٹ اکاؤنٹ ہونے کی صورت میں وہ ہولڈنگ ٹیکس کی کٹوتی 'فائلر / نان فائلر' ہونے کی بنیاد پر پرنسپل شیئر ہولڈر اور جوائنٹ ہولڈر (ز) کے پاس موجود شیئرز کے تناسب سے کی جائے گی۔ اس سلسلے میں جوائنٹ شیئر ہولڈنگ رکھنے والے افراد سے درخواست ہے کہ وہ پرنسپل شیئر ہولڈر اور جوائنٹ شیئر ہولڈر (ز) کے پاس موجود شیئرز کی تفصیلات سے درج ذیل کے مطابق 23 اپریل 2019 کو کاروباری اوقات کے اختتام تک لازمی طور پر مطلع کریں:

جوائنٹ شیئر ہولڈر		پرنسپل شیئر ہولڈر		کل شیئرز	فولیو / CDS اکاؤنٹ نمبر
نام اور CNIC نمبر	شیئر ہولڈنگ کا تناسب (تعداد شیئرز)	نام اور CNIC نمبر	شیئر ہولڈنگ کا تناسب (تعداد شیئرز)		

کارپوریٹ شیئر ہولڈرز، جن کے اکاؤنٹ CDC میں ہیں، اپنے نیشنل ٹیکس نمبر (NTN) کو اپنے متعلقہ شراکت دار کے ساتھ اپ ڈیٹ کر لیں جب کہ کارپوریٹ فزیکل شیئر ہولڈرز اپنے NTN سرٹیفکیٹ کی کاپی کمپنی کے شیئر رجسٹرار کو پہنچائیں۔ شیئر ہولڈرز اپنے NTN یا NTN سرٹیفکیٹ بھیجتے وقت کمپنی کا نام اور متعلقہ فولیو نمبر ضرور درج کریں۔

سالانہ آڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس کی کمپنی کی ویب سائٹ پر دستیابی

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن (7) 223 کے مطابق کمپنی کے آڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس برائے سال ختم 31 دسمبر 2018 کمپنی کی ویب سائٹ (www.pakoxygen.com) پر دستیاب ہے۔

ویڈیولنک کی سہولت حاصل کرنے کیلئے رضامندی

اگر کمپنی کو %10 یا اس سے زیادہ کے شیئرز کے حامل ممبرز کی جانب سے، جو کراچی سے باہر کسی ایک جغرافیائی حدود میں رہتے ہوں، اجلاس کی تاریخ سے کم از کم 7 دن پہلے اجلاس میں ویڈیولنک کے ذریعہ شرکت کرنے کی درخواست موصول ہو جائے تو کمپنی اس شہر میں دستیابی سے مشروط ویڈیولنک کی سہولت فراہم کر سکتی ہے۔

کمپنی اجلاس عام کی تاریخ سے 5 روز قبل ممبرز کو ویڈیو کانفرنس کی سہولت کے مقام اور وہاں تک پہنچنے کیلئے مکمل معلومات فراہم کرے گی۔ ویڈیولنک کی سہولت کے خواہشمند ممبرز درج ذیل دستخط شدہ فارم کمپنی کے رجسٹرڈ دفتر میں اجلاس کی تاریخ سے کم از کم 7 دن پہلے بھجوادیں۔

ویڈیو کانفرنس کی سہولت کیلئے رضا مندی

میں / ہم / میسرز _____ سکھ _____ بحیثیت ممبر پاکستان آکسیجن لمیٹڈ، رجسٹرڈ
 فوئیو اسی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر _____ کے تحت _____ عمومی شیئرز کے حامل ہیں، _____ پر
 ویڈیو لنک کی سہولت حاصل کرنا چاہتے ہیں۔

دستخط ممبر (ز)

(کارپوریٹ اکائی کی صورت میں برائے مہربانی کمپنی کی مہر بھی ثبت کریں)

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن (3) 134 کے تحت مطلوبہ بنیادی حقائق کا اسٹیٹمنٹ

ایجنڈا آئٹم نمبر 4

ڈائریکٹرز کی رائے میں کمپنی کی مالیاتی پوزیشن اتنی مناسب ہے کہ ہر 10 عمومی شیئرز کیلئے 3 عمومی شیئرز کے حساب سے بونس شیئرز کے اجراء
 کیلئے کمپنی کے غیر تخصیص شدہ منافع سے 75,116,160 روپے کی سرمایہ کاری کی جاسکے۔ جن ممبرز کے نام 23 اپریل 2019 کو
 کاروباری اوقات کے اختتام تک ممبرز کے رجسٹر میں درج ہوں گے، وہ درج بالا تناسب کے لحاظ سے مجوزہ بونس شیئرز کیلئے اہل ہوں گے
 اس سلسلے میں کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے سفارش کی ہے کہ درج ذیل قرارداد کو بطور عمومی قرارداد پاس کیا جائے؛
 طے پایا کہ:

(i) کمپنیز آرٹیکل آف ایسوسی ایشنز کے آرٹیکل 129 اور 130 کی پیروی میں کمپنی کے غیر تخصیص شدہ منافع بمطابق
 31 دسمبر 2018، 75,116,160/- روپے (چھتر ملین، ایک سو سولہ ہزار اور ایک سو ساٹھ) کی سرمایہ کاری کی
 جائے اور کمپنی کے ممبرز کے درمیان، جن کے نام 23 اپریل 2019 کو کاروباری اوقات کے اختتام تک ممبرز کے
 رجسٹر میں درج ہوں گے، 7,511,616 مکمل ادا شدہ عمومی شیئرز بحساب ہر 10 عمومی شیئرز پر 3 عمومی شیئرز کے
 حساب سے تقسیم کر کے جاری کر دیئے جائیں۔

(ii) یہ جاری ہونے والے بونس شیئرز ہر لحاظ سے کمپنی کے موجودہ شیئرز کے مساوی ہوں گے لیکن 31 دسمبر 2018
 کو ختم ہوئے سال کیلئے اعلان کردہ حتمی منافع کے اہل نہیں ہوں گے۔

شیرز کو مکمل شیر کے ساتھ جمع کر کے اسٹاک مارکیٹ میں فروخت کیا جائے گا اور اس طرح ان کو متعلقہ اہلیت کے تناسب سے منافع کا اہل سمجھا جائے گا۔

(iv) چیف ایگزیکٹو آفیسر اور چیف فنانشل آفیسر اور ای کامپنی سیکرٹری مشترکہ طور پر اور ای کلی طور پر مجاز ہوں گے کہ اس قرارداد کو موثر بنانے کیلئے تمام عمل، امور اور کام انجام دیں اور قانونی، کارپوریٹ اور ضابطے کی کارروائی پوری کرنے اور تمام ضروری، درست اور مطلوبہ دستاویزات / ریٹرنز جمع کرائیں۔

ڈائریکٹرز کی اس معاملے میں کوئی ذاتی دلچسپی نہیں ہے، سوائے اس کے کہ وہ شیر ہولڈر کے طور پر بونس شیرز کی حد تک حقدار ہیں

ایجنڈا آئٹم نمبر 5

سن 2012 میں سنڈرائڈ سٹریل اسٹیٹ، لاہور میں سب سے بڑی گیسز تیار کرنے والی فیسلٹی قائم کرنے کے بعد، کمپنی نے اپنی اہم پروڈکشن فیسلٹی، شالا مارلنک روڈ، مغل پورہ لاہور (غیر منقولہ جائیداد) سے سنڈرائڈ سٹریل سائٹ میں منتقل کر لی۔ یہ غیر منقولہ جائیداد 59 کنال اور 15 مرلہ کے رقبہ پر قائم ہے اور خسرہ نمبر 3454، 3455، 3456،

3457، 3458، 3484، 3485، 3486 موضع باغبان پورہ، نیو شالا مارلنک روڈ، مغل پورہ، لاہور میں واقع ہے۔ یہ غیر منقولہ جائیداد، جو جاگیر کی صورت میں ہے، کمپنی نے 9 مئی 1957 کو 329,500 روپے میں خریدی تھی۔ اس غیر منقولہ جائیداد کی بک ویلیو - 329,500 روپے ہے جب کہ دوبارہ مقرر کردہ ویلیو 1.3 بلین روپے ہے۔ اس کی موجودہ مارکیٹ کی قیمت / مروجہ ویلیو 1.3 بلین روپے ہے۔

وقت گزرنے کے ساتھ ساتھ اس غیر منقولہ جائیداد کی صنعتی اہمیت میں کمی آئی ہے کیونکہ اس کے ارد گرد کا علاقہ رہائشی اور دیگر کمرشل پروڈیکٹس میں تبدیل ہو گیا ہے۔ اس بناء پر اس جگہ پر مزید صنعتی ڈیولپمنٹ ہونا ناممکن ہو گیا ہے۔

لہذا اب یہ غیر منقولہ جائیداد غیر استعمال شدہ اثاثہ بن گئی ہے اور کمپنی کو اس سے کوئی فائدہ حاصل نہیں ہو رہا۔

بورڈ آف ڈائریکٹرز کے دانشمندانہ فیصلے کے مطابق اب اس غیر منقولہ جائیداد کو فروخت کیا جائے گا اور اس کی فروخت سے حاصل ہونے والی رقم سے لاہور میں کوئی متبادل سائٹ خریدی جاسکتی ہے یا کمپنی کے مختلف منصوبہ جات میں سے جو بورڈ آف ڈائریکٹرز کے خیال میں مناسب ترین ہو، اس میں سرمایہ کاری کی جاسکتی ہے۔ کمپنی کو ابھی تک اس غیر منقولہ جائیداد کا کوئی معقول خریدار نہیں ملا ہے۔

اس غیر منقولہ جائیداد کی فروخت سے کمپنی کی آپریشنز کی گنجائش پر کوئی فرق نہیں پڑے گا اور نہ ہی کمپنی کی پروڈکشن اور آپریشن میں کوئی خلل پیدا ہوگا۔ کمپنی کی موجودہ نائٹرس آکسائیڈ مینوفیکچرنگ اور گیس کمپریشن کی فیسلیٹی کومع ایڈمن آفس / سیلز آفس / روانی کے ساتھ کام جاری رکھنے کیلئے غیر منقولہ جائیداد کی فروخت سے پہلے نئی جگہ پر منتقل کر دیا جائے گا۔

درج بالا کی روشنی میں تمام ممبرز سے درخواست ہے کہ مذکورہ جائیداد کی فروخت کا اختیار اور منظوری دیں اور اس سلسلے میں درج ذیل قرارداد کو بطور عمومی قرارداد پاس کریں:

طے پایا کہ

کمپنی اپنی پوری زمین جس کی مجموعی پیمائش 59 کنال اور 19 مرلہ، خسرہ نمبر 3454، 3455، 3456، 3457، 3458، 3484، 3485، 3486 موضع باغبان پورہ، واقع نیوشالا مارلنک روڈ، مغل پورہ، لاہور، یا اس کی حدود (غیر منقولہ جائیداد) کے حصوں یا کھلی طور پر تھرڈ پارٹی کو اس طرح اور ان شرائط پر اور ان ضوابط کے تحت اس غرض سے فروخت کی جائے جس کا تعین کمپنی کا بورڈ آف ڈائریکٹرز یا وہ شخص جسے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے مقرر کیا ہو، اس بات کا مجاز ہوگا اور دوسروں کو مجاز کریں گے کہ وہ کمپنی کی جانب سے سودے کیلئے گفت و شنید، فائل، عمل درآمد اور ڈیلیوری کے لئے درکار کسی ایک یا تمام معاہدوں، کنونینس کے امور، اسائنمنٹ کے امور، حلف نامے، انڈر ٹیکنگ اور غیر منقولہ جائیداد کے فروخت کے سلسلے میں دیگر کارروائیاں اور مطلوبہ کاغذات کی فراہمی بشمول بلا اطلاع سیل ڈیڈ / کنونینس ڈیڈ کی خدمات انجام دیں۔

ڈائریکٹرز درج بالا کاروبار میں براہ راست یا بالواسطہ کوئی دلچسپی نہیں رکھتے سوائے اس کے کہ ڈائریکٹرز رپورٹ کے ساتھ منسلک ضمیمہ میں شیئرنگ کے طرز کے عنوان سے ان کی سرمایہ کاری کی تفصیلات دی گئی ہیں۔